1. Spoctéte derivace nésledujicich funkci vSude tam, kde existuji:

1. f(z) = Va2 + 22 2. f(x) = Va2 — 22 3. f(x) =\z+\z+ Vo

4. f(x) = (2 — ) cosx + 2z sin z? 5. f(z) = (%)m (b>a (g)b a,b>0

x a

6. f(x) = (log;o ?)* 7.f(z) =In(z + V2?2 +1) 8. f(x) = x arcsin (x—x&—l)

9. f(x) = {E/E 10. f(l‘) = (Sin J;)COS‘T + COS(xSinx)
9. Odvodte vzorec pro nésledujici soucet:

14224322 4+ +naz"t =2
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10. Spoctéte derivaci funkce f(z) = 2?sin ;- ve vSech bodech, kde existuje. Je funkce f’ spojita v bodé

=07
11. Hmotny bod se pohybuje po parabole y = ax — bx?. Ve sméru z se pohybuje rovnomérné pifmodaie
rychlosti vy, v okamziku t = 0 je z = 0. Najdéte jeho celkovou rychlost jako funkci ¢asu.
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10. Spoctéte derivaci funkce f(x) = 2%sin £ ve vSech bodech, kde existuje. Je funkce f’ spojitd v bodé

xz =07
11. Hmotny bod se pohybuje po parabole y = ax — bz?. Ve sméru z se pohybuje rovhomérné piimocaie
rychlosti vy, v okamziku ¢ = 0 je x = 0. Najdéte jeho celkovou rychlost jako funkei ¢asu.



